

对于除湿机我也是使用了很多台除湿机的的老用户，很多的家庭对于除湿机有着不同的需求，现在的除湿器，本质上来说，它成为不少南方人家庭的刚需。不仅仅是潮湿对于日常生活带来的影响，同时潮湿也不利于身心健康。

什么样的家庭需要选择除湿器：

我国幅员辽阔，各地气候差异化明显，但是潮湿是相对的，即使在同一地区，在同一季节里南向也比北向的要潮湿，这也是为什么很多南向的住户在梅雨季节需要使用除湿机的原因：

室内湿度40%RH~60%范围内是人活动最舒适的湿度范围，也是很多的材料和生活物资保存最佳的湿度范围。

潮湿对于人的影响：

湿度过大，我相信很多人都比较能明显地感觉到，空气的潮湿带来的不适，特别是高潮湿，更是给人闷、和空气流动差的感受，湿度过高对于人来说，不仅易让人产生情绪波动，并且也影响着健康。

很多人因为潮湿的环境带来异样感受，造成潮湿所导身心健康与工作效率受到很大影响，由此造成工作效率和工作情绪有着波动，从小了说这是一种对环境的不适，往大一点说它在无形中摧毁人的幸福感。潮湿引起的家庭矛盾也特别多，例如潮湿的环境中、衣物发霉、家具发霉、书籍黏在了一起、对于一些重要资料的破坏等等。由此所引起的矛盾也是特别的多。所以由于潮湿所引起的一些问题不能忽视。

除湿机和其余具备除湿功能的产品相比之间的差异：

目前市面上有很多的产品具备除湿功能，例如空调、除湿盒、以及一些除湿袋等等。有的以物理的形式除湿，有的以化学的形式进行除湿，他们的本质都是在一定范围内降低因为潮湿带来的一些问题。

很多人谈到除湿机，一定会想到空调的除湿效果，对于空调作为跨界除湿，本质空调是家庭微环境舒适度的提升，更多的是对温度的精准把控，辅助功能才是除湿，关于空调除湿效果，不仅效率低，同时耗电高，使用空调除湿在效果上虽然有，但是成本高，往往效果也不能达到预期，只能说在一定程度上有降低湿度的功能。对于一个追求生活品质的人来说，不一定会选择空调除湿。

除湿盒、除湿袋的除湿效果，一般来说这类除湿有物理的有化学的，关于除湿盒采用化学的除湿方法，不仅除湿效率低，同时效率慢，而且除湿的效果也不是特别明显，可能再一些超小空间内他又一定的效果，但是对于家庭除湿防潮，它的意义不大，部分化学除湿在除湿的过程会产生发热、和膨胀现象，以至于除湿后带有相关的残留物，对于使用上也不是特别方便友好。

关于除湿，选择除湿机往往是现在主流的选择，除湿机的选择在一定的程度上是目前除湿效果最出众的产品，不得不得说如果是一个有着生活经验的人，选择上最近的选择还是除湿机。

关于除湿机市场上产品还是很多，不管是品牌还是型号也可以说五花八门，关于除湿机基本上各大家电厂家都或多或少的有生产。都有除湿机，国内也有着不少的知名口碑品牌。

对于除湿机的选择我比较推荐德业

，德业毕竟是有着20年除湿机生产经验的企业，很多人认识德业也是因为一直深耕除湿机业务领域。

在我的多款除湿器中，我也入手了德业近些年的爆款型号德业T22A3，这款的市场定价其实并不高，或许在定价上反而具备非常高的性价比，现在的除湿器，在2K价位内的选择比较多，但是因为功能和除湿能力差异，价格上也有着差异，在同等除湿能力上德业T22A3算是目前的口碑产品。

产品展示：

每年的年中促销，各大家电都开始了让利活动，今年也区别于往年，今年全国各地雨水相比往年要多很多，从今年各地暴雨信息可以看到，今年上半年几乎全国都在降雨的影响中。

不得不添置除湿机，原来的除湿机在使用过程中因为除湿效率低，反而显得有点力不从心。德业T22A3目前的市场定价差不多1600元左右，选择德业德业T22A3其实有很多原因，价格原因是其中最小原因。毕竟钱不钱这个事情不是主要的。

德业T22A3整机体积上于市面上的其余品牌的除湿机差异不大，但是它独特的造型给人留下了不少的印象，整机尺寸是376

X232

X562mm,在快递配送过时体积不大，但是整机比较的重，重量高达13.5KG，以至于给我留下的印象就说不能“以貌取机”，对此可以用短小精悍来形容也不为过。

关
于除

湿机，使用前一定要记住，静放4~6小时，再进行启动，这样不仅减少压缩机的噪音，同时也能减少压缩机的损坏。

德业T22A3整机为异型设计，黑白双色设计，造型上不能说简约，但是整体也比较的百搭。

正面主体为白色，左侧面和顶面为黑色，整机在做工上还算不错，外壳主要材料为塑料材质，可以看出为了方便日常清洁打理，没有过多的设计各种纹理。外观比较的光滑。

左侧面为水箱位置，水箱位于左下方，水箱采用了透明材质，浅灰色，有点类似于意式玻璃杯的设计，采用了竖向条纹，有利于增加摩擦力。为了打破呆板的设计，水箱上装饰了镀铬效果的装饰条。水箱的容量为4.5L，目前基本上大多数的除湿器都是这个容量大小。水箱内置提手，方便日常使用的过程中，更好地进行排水倾倒。

顶部为整个机器的核心和功能操作区域，顶部集成了出风口、提手、控制面板和显示屏。隐藏式的提手设计，日常的移动将方便很多，直接提动整机也能承受得住。

顶面的靠近前面板的为出风口，出风口采用了弧型跑马圈纹样设计，同时内部还有一圈金属网，这样能有效地避免异物掉入机器内容，起着阻挡的作用。

控制面板采用了倾角设计，这样的设计，在日常的使用中，能更有利于观察，无需垂直观察显示数据，这样的好处有很多，由于德业T22A3支持无线APP进行控制，倾斜设计也便于数据复盘。避免了为了观察机器操作，正对出风口把发型吹乱了。这是一种非常人性化的设计，同时也显得更加美观。

整个操控区域为电容触控按键，一体成型面板，易清洁打理，整体的防尘防潮效果更好。操控区域总共为8个按键，这8个按键在日常的生活中使用频率非常的高，从左至右分别为湿度+、湿度-、负离子、风速、自动、定时、模式、开关按键。

左边为屏幕显示区域：屏幕显示采用LED高亮显示，通过对按键触摸，能显示当前操作和当前湿度，屏幕采用了大字体设计，对于日常非常友好的照顾了用户的观察使用，特别是在远距离也能看清当前除湿效果。

机器的背面采用了大格栅的设计，为整机的进风口区域，内外层双网结构，能有效地防止毛发和粉尘吸入机器内部，隔网可以拆卸使用，日常的生活定期清洗，能更好的保障除湿效率。

由于机器支持外接水管，在隔网下方预留了外接水管的接口，外接水管对于持续排水费用有帮助，特别是进行全屋除湿时更是显得特别的实用和方便。

背面同时也是非常人性化的设计了线材收纳支架，支架采用了隐藏式收纳设计，这个设计非常的实用，轻轻按压，弹起支架部分，然后将线材缠绕在支架上即可。

实际使用体验：

德业T22A3在实际的使用中，从客观的角度进行分享，整机的开机非常迅速，通过开关触摸，即可启动，整机启动后运行非常平稳，噪音也非常小，开关机过程中无任何的抖动现象，很早之前使用过其余品牌除湿器，对于开机过程中，压缩机启动过程和关闭过程中都会有些许抖动，非常影响使用体验。

当然由于德业T22A3也支持APP无线控制，也可以从官方下载“德业智能”APP，通过按照操作提示完成相关的操作安装，对于日常生活可以通过远程进行除湿器的开关机操作，对于日常下班前，提前通过远程控制，对除湿机进行控制，APP的功能和按键的功能是一样的。当然APP上的选择操作上也更加的好用。

德业T22A3由于采用得是松下压缩机，目前行业内高端型号都是选择松下压缩机，压缩机的好坏就决定了整个除湿器的好坏，松下压缩机由于其良好的稳定性，在行业内的口碑也是非常不错，压缩机作为整个除湿机的核心部件，也是决定着产品的寿命。很多人选择这款德业T22A3机型一部分也是因为看中了其核心部件用料的扎实性。

很多人选择除湿机很大一部分都是因为担心室内各种家具和衣物长霉和发霉的状况，对于卧室衣物和床单被褥等特别多的卧室，选择德业T22A3将大大解决烦劳。

日常的使用中，大多数情况下还是选择除湿模式，从当前室内湿度在90%左右的情

况下，经过大约半小时的运行，大约18平米的卧室空间，湿度下降至50%多，除湿效率和效果非常的明显。除湿效率非常高，对于日常卧室的除湿来说，因为其噪音非常少，使用中也不影响日常的睡眠。设定好除湿量，达到指定的湿度自动停机。除湿效率精准控制。

对于空气质量浑浊时，可以使用机器内置的负离子发生器，我们都知道负离子是空气中一种带负电荷的气体离子，也叫负氧离子，又被称为"空气维生素"，它能大大改善空气质量，对于长时间空气不流通，开启它将大大的提升室内空气质量指数。

德业T22A3除湿机日除湿量为22L每天，对于这个除湿量来说，基本上满足了大多数户型的需求，从目前使用的角度来说，18平米的空间除湿到50%左右水箱的储水量大约为1.5L不到，可以看出，4.5升的水箱能满足大约54平米空间的除湿效率。当然这是一种理想预估，但是也能看出，基本上4.5L对于一般的户型区域性除湿是完全满足，一次性能彻底的降低室内空间湿度。

如果对于整个室内空间进行大范围的除湿，那么将门窗紧闭，接入软管，持续性的除湿，对于一些湿度特别大的地下室、或者是一些低层用户它其实是特别的使用，松下压缩机本身也支持持续的稳定运行。

对于一些北向阳台、或者是一些无阳台用户，除湿机的作用又能成为一台干衣机，在一些梅雨季节，将衣物甩干水份后，除湿机放置在衣物旁边，选择干衣模式，此时的除湿器开启了大风量空气循环模式，可以根据实际情况设置烘干模式下机器的时间，一般来说，使用除湿机烘干衣物，对于比较单薄的衣物大约在2小时左右衣物基本上能

变得干燥，当然如果想要使用除湿机对衣物进行干衣，那么尽量选择在小空间内使用效果更佳。

总结：

德业的功能性还是非常全面，外观也符合现在人的审美需求，关键还是除湿效率高，运行稳定，基本满足各种户型的除湿效果，支持远程APP控制，也非常友好的提升了使用体验，干衣模式对于一些租户来说，解决了因为晒衣麻烦的问题，当然这款机型最大的缺点，如果APP能够兼容至天猫、米家等平台那就更佳的完美。